



Referat

Innkalt: Marius M. Gisvold, Tore Hellesø, Bendik Christoffersen, Øystein Torbal, Marianne Hesla, Line Sophie Wegger, Torer F. Berg, Erik Grobstok (Invitert som observatører: Sølve Grimkelsrud, Alpin. Richard Brande, Bandy og Nina Onsrud, Fotball. Andrea Fjellgaard, Hovedklubben).

Forfall: Nina, Bendik, Line Sophie

Referent: Aleksander Biseth-Evensen

Sted: Readyhuset

HS-møte 20.09.2022 kl. 20:30 – 22:00

1. Godkjenning av referat fra forrige møte

- a. Referat fra møtet 23.08.2022 er sendt ut på e-post. *Godkjent*

2. Gjennomgang av regnskap per August 2022

- a. Aleksander tar en gjennomgang av regnskapet per 30.08.2022
Fotballavdelingen ligger et godt stykke bak budsjett. Levere oppdatert prognose til kommende styremøter. Må sette seg godt inn i aktivitetsinntekter og kostnader til budsjett 2023.

3. Første utkast Budsjett 2023

- a. **Alpin.** *OK første utkast*
- b. **Friidrett.** *Må regne på aktivitetsinntekter og kostnader, samt verifisere budsjettet tildeling fra Råskinnnet.*
- c. **Fotball.** *Basert på negative prognoser for 2022, må fotball budsjettere med større buffer for 2023.*
- d. **Bandy.** *OK første utkast*
- e. **Hovedkassen.** *Vanskelig å ta stilling til det helhetlige budsjett og bunnlinje inntil vi får tilbakemelding fra OIK vedrørende Nabolagsklubb for kommende to- års periode.*
- f. **Råskinnnet.** *OK første utkast*

4. Eckbobanen

Oppdatering om prosjekt Eckbobanen fra, Marius M. Gisvold og Torer F. Berg.
Marius og Torer gav oss en oppdatering om status på prosjekt, og videre framdrift.

5. Oppdatering fra Administrasjonen

Status hjemmeside www.ready.no.



- Hjemmesiden er lansert, og virker å fungere etter et par tekniske utfordringer i sommer som er løst. Bilder av ansatte er tatt (ansatte heltid, ansatte deltid tas løpende). Webshop er ikke aktiv ennå, men vi har laget plan for progresjon. Vil være operativ snart. Der bestiller og betaler kundene. Vi mottar ordre, og kan plukke sammen varene i ordren. Når vi har alle varene, setter vi ordre til fullført og først da bli kunde belastet og får beskjed om henting av ordre.
- Annen info på sidene oppdateres løpende av avdelingene og Aleksander/Andrea for hovedklubben. Kom med innspill til forbedring, så skal vi ordne det så godt vi kan.

Ta opp med leverandør om treghet på siden. Tar lang tid å laste sidene. Ellers fin, langt bedre enn tidligere hjemmeside. Siden jobbes med kontinuerlig for bedre design og brukerreise.

6. Fellesmøte for klubber i nabolaget på initiativ fra Heming Basis.

Skal vi delta på møtet? Hvem skal evt delta fra Ready?

Agenda for møtet:

- utfordringer relatert til breddeidretten og hvordan klubbene (internt) jobber på tvers av idrettsgrenene
- hvordan man kan holde på ungdommen i lokalmiljøet og klubbene, slik at vi ikke mister de til f.eks sats

Ready vil delta. Representant fra Hovedstyret i Ready ble valgt. Tore Hellesø er Ready HS representat, og kan ta med de han ønsker til møtet. Hovedstyret imøteser referat fra møtet til neste HS-møte.

7. Fotball legger frem tiltak for å sikre deltagelse på cup og arrangement for alle sine medlemmer/spillere.

Ble ikke presentert i dette møtet grunnet forfall. Skriv om retningslinjer for deltagelse cup kommer på et senere møte. Hovedstyret ber om at denne sier noe om tilbud om cuper til alle lag, kjønn etc. som er rettferdig.

8. Nabolagsklubb

Vi har vært nabolagsklubb i OIK i 2 år, og ny søknadsperiode er åpnet. De idrettslag som har vært med i første periode trenger ikke søke på nytt, men basert på rapportering bli vurdert til å bli med videre. OIK ønsker at vi tar en intern diskusjon for å vurdere om klubben ønsker 2 nye år som Nabolagsklubb, og ber om skriftlig tilbakemelding innen Fredag 16. September.

Ready har skrevet et brev til OIK som er sendt på sirkulasjon per e-post i styret. Brevet med bekreftelse om ønsket videre deltagelse ble sendt inn innen fristen 16. september til Kjetil Moberget i OIK.

9. Annet



Ready

- a. Finansiering av treningsrom i prosjekt Eckbobanen. Kostnad er estimert til ca 4 650 000,- eks mva. for rålokaler. Hvordan finansiere dette dersom det skal kunne realiseres?

Arbeide videre med to alternativer.

- 1. Stort (450 kvm) treningssenter med ekstern partner.*
- 2. Redusert treningsrom (150-200 kvm) for Readys medlemmer.*

Ready må beslutte om rålokaler til treningsrom skal bygges innen 14. oktober 2022.

- b. Kostnad og timer regnskapsfører. Basert på forrige møtet har vi laget en oversikt over antall timer og kostnad for ekstern bruk av regnskapsfører. Vedlagt innkalling.

Ready har opp gjennom prøvd forskjellige løsninger, og landet på at ekstern regnskapsfører gir den fleksibiliteten vi er avhengig av. Ønskelig å gjennomføre ny benchmarking av priser.

- c. Vurdering av oppvarming av Readyhuset. v/Torer
Foreta energianalyse av eksisterende system.

Marianne Pedersen

Tom Hellum

